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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/005792-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Ángel Hernández Martínez y 
D. José Francisco Martín Martínez, relativa a proyecto "Prospección del Mercado de Trabajo: 
Captación de ofertas y demandas de empleo" financiado a través del Servicio Público Estatal, del 
Gobierno Central, y los prospectores contratados por la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 19 de febrero de 2021, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/005605 a PE/005803.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de febrero de 2021.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Pedro Gonzáfez Reglero, Laura Pelegrina Cortijo, Angel Hernández Martínez, José 

Francisco Martín Martínez, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 

y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

Dentro del proyecto "Prospección del Mercado de Trabajo: Captación de ofertas y 

demandas de empleo" financiado a través del Servicio Público Estatal, del Gobierno 

Central . 

Relación de los 100 prospectores contratados por la Junta de Castilla y 
León para tal efecto (nombre, apellidos). 
Lugar de prestación de servicios de los técnicos contratados. Especificar 

provincia y oficina de empleo de adscripción. 
Sistema de selección de los técnicos prospectares (bolsa de trabajo u 

otras) 
¿Qué tipo de formación han recibido estos prospectores? 
¿ Cuántos prospecto res han recibido formación? 
En caso de haber recibido formación, ¿quiénes han sido los encargados 

de impartir dicha formación? 
Si hubiese sido una empresa de formación, la encargada de impartir la 

formación, razón social de la empresa. 

Valladolid a 04 de febrero de 2021 

Los Procuradores 

Pedro González Reglero, Laura Pelegrina Cortijo, 

Angel Hernández Martínez, José Francisco Martín Martínez, 


		2021-03-02T09:06:48+0100
	PUBLICACIONES OFICIALES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON




